
TARI - TASSA SUI RIFIUTI -

UTENZE  NON DOMESTICHE - RICHIESTA DI RIDUZIONE PER ISCRITTI AI CENTRI

COMMERCIALI NATURALI  E DI RICALCOLO  PER L’ANNO 2025

Io  sottoscritto/a ………………………………………………………………...………………..................................

nato/a a ………………………...…………il….…………..… Codice Fiscale ……………………..……………....

residente in ( Specificare la Frazione)……………………………………………………………………………..….

Via/Piazza………………………………………………….n. ………….interno …..……piano……………………...

in  qualità  di  ………….……………………………………………………………………………………...…….

della ditta/società ……………………………………………………………………………………………………..

con sede legale  in ………………..…………………………………………………………………………….….....

via …………………………………………………………………………..……………… n………………………

Partita IVA …………………………………...……………….. C.F.: ………………………………………………..

numero di  telefono  …………………………..……....indirizzo di posta elettronica: ………………….…………..

indirizzo PEC (se posseduto)…………………………………………………………………………….……………

DICHIARO

consapevole della responsabilità penale cui posso andare incontro in caso di dichiarazione mendace (art. 76 del 

D.P.R. 445/2000) di aderire ai Centri Commerciali Naturali

CHIEDO

1. L’applicazione  dell’agevolazione  del 15% sul totale della tariffa, fino ad un massimo di € 250,00 per 

l’immobile sito in (Specificare la frazione)..................……………………………….…………………………..

Via/Piazza ................................................................…........n.........…......interno………piano….……….…

Cat.: ………….. FG. …………… PAR. …………….. SUB…………..

2. Il ricalcolo della tassa dovuta per l’anno 2025. A tal fine preciso di:

     NON aver pagato nessuna rata relativa all’anno 2025

      Aver pagato n. ________ rate per un importo totale pari ad € __________

Nota Bene  :  
� Le agevolazioni sono concesse a condizione che il contribuente risulti in regola con i pagamenti degli avvisi

TARI emessi nei 5 anni precedenti a quello di applicazione dell'agevolazione stessa.

� La richiesta di agevolazione deve essere presentata perentoriamente entro il 15/09/2025 e la stessa decorre dal

1° gennaio 2025. Se presentata dopo il 15/09/2025 ed entro il 31/12/2025 l’agevolazione decorre dal  1° gennaio

2026.

� L’utente deve comunicare la cessazione o qualsiasi variazione entro novanta giorni dal verificarsi della stessa. 

� E’ necessario allegare obbligatoriamente la fotocopia di un proprio documento di identità valido nel caso

in cui la dichiarazione non venga sottoscritta di fronte all’addetto a riceverla.
� I campi sottolineati devono essere obbligatoriamente compilati, affinchè la richiesta possa essere presentata.

San Giuliano Terme, il………………                                                                               IL DICHIARANTE
...............……………………

Firma apposta in presenza dell’addetto a ricevere la pratica dietro esibizione del documento di identità 

…………………………………………………………………n°……...…………………………………….……... 

rilasciata da …………………………………………..…….. con scadenza  il ……………...…..……………….… 

(Ai sensi del DPR 445/00 art. n. 38).

Allegata copia  del documento di identità valido

Spazio riservato all’ufficio. Oggetto codificato: RCCN
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